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V. évfolyam nappali tagozat

[bookmark: _MON_1399888533]Kötelező előadások
SPECIALIZÁCIÓT SZOLGÁLÓ MODULOK

Az Állam- és Jogtudományi Karon az egységes osztatlan jogászképzés nappali tagozatán érvényesülő tanterv szerint a választható szakmai ismeretek körébe sorolt, kötelezően választható, alternatív kurzusok egy része négy modulba (bűnügyi tudományok, civilisztikai, nemzetközi és európai jogi, valamint közjogi modul) tartozik. A négy modulba tartozik a fakultatív kurzusok meghatározott köre is.

Egy modul teljesítésének előfeltételei:
· legalább 6, a modulba tartozó alternatív kurzus felvétele, és ezzel összefüggésben legalább 18 kredit eredményes teljesítése;
· legalább 4, a modulba tartozó fakultatív kurzus felvétele, és ezzel összefüggésben 8 kredit eredményes teljesítése; 
· a modulnak megfelelő témából írt egy évfolyamdolgozat, és szakdolgozat jó vagy jeles minősítéssel.

Egy adott modul teljesítése a hallgató tanulmányainak befejezésekor, a hallgató kérelmére az abszolutórium megszerzését követően állapítható meg. 

Nem minősül teljesítettnek a modul, amennyiben a hallgató a modulnak megfelelő tantárgycsoport (panel) kötelező kurzusaiból szerzett érdemjegyeinek átlaga, és emellett külön a modulhoz tartozó alternatív és fakultatív kurzusokból szerzett érdemjegyeinek átlaga a 3,51-ot nem éri el. 

A modul teljesítésére, az erre irányuló kérelem benyújtására és elbírálására a 227. § rendelkezései az irányadók.

Az alábbiakban az egyes modulokba sorolt választható szakmai ismeretek körébe tartozó alternatív, majd a fakultatív kurzusok áttekintő táblázatát közöljük.
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