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Contenuti del corso

Il corso è finalizzato allo studio dell’ordinamento dell’Unione europea con particolare riferimento ai trattati istitutivi, ai principi fondamentali, alle istituzioni, alle fonti e strumenti giuridici, alle procedure legislative e alle politiche. Durante le lezioni verranno analizzate alcune decisioni della Corte di Giustizia in materia di libertà fondamentali e concorrenza. Considerando che uno degli scopi del corso è anche quello di far conoscere la realtà ungherese, verranno esaminati gli articoli dell’allegato X all’Atto di adesione dell’Ungheria all’Unione europea relativi alle deroghe in materia di libera circolazione delle persone, libera circolazione dei capitali, politica della concorrenza, agricoltura, fiscalità e ambiente.  A tal fine verranno offerte nozioni sulla normativa ungherese relativa alla compravendita di beni immobili e alla disciplina delle società economiche e relativo trattamento fiscale.
Bibliografia

Il materiale di studio comprende una raccolta di decisioni giurisdizionali e atti normativi selezionata dal docente.

Testi consigliati 

Premesso che lo studente puo’ utilizzare qualunque manuale universitario relativo alla tematica, si consiglia:

G. Tesauro, Diritto Comunitario, CEDAM, Padova, 2008.

oppure

P. MENGOZZI, Istituzioni di diritto comunitario e dell'Unione europea, CEDAM, Padova, 2006.
Verifica dell’apprendimento

Al termine del corso si terrà una prova scritta, volta ad accertare sia la conoscenza sia la comprensione della materia.

Paper

A discrezione dello studente è possibile consegnare un breve lavoro di ricerca scritto a seguito dell'individuazione di un argomento, proposto dal candidato in termini generali e in seguito precisato d'intesa con il docente.

